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 SERVANTE 8 TIROIRS ORANGE COMPLÈTE

161

1472K8SPL

Système de verrouillage  
par clé sur le côté

Capacité de charge  
par tiroir : 30 kg 

 Les extrémités des tiroirs  
sont protégées par  
des pare-chocs individuels

Roues : 125 x 30 mm

Châssis à doubles  
parois renforcées

510 mm 782 mm

95
2 

m
m

SERVANTE ÉGALEMENT  
DISPONIBLE VIDE

1472K8 
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SERVANTES D’ATELIER



MODULE TOURNEVIS

B190.040.100 Tournevis pour vis à fente BahcoFIT, 0,8 x 4 x 100 mm

B190.055.125 Tournevis pour vis à fente BahcoFIT, 1 x 5,5 x 125 mm

B190.065.150 Tournevis pour vis à fente BahcoFIT, 1,2 x 6,5 x 
150 mm

B190.080.175 Tournevis pour vis à fente BahcoFIT, 1,6 x 8 x 175 mm

B190.100.200 Tournevis pour vis à fente BahcoFIT, 1,6 x 10 x 
200 mm

B191.035.100 Tournevis pour vis à fente BahcoFIT, 0,6 x 3,5 x 
100 mm

B192.002.125 Tournevis Phillips BahcoFIT, PH2 x 125 mm

B192.003.150 Tournevis Phillips BahcoFIT, PH3 x 150 mm

B192.004.200 Tournevis Phillips BahcoFIT, PH4 x 200 mm

B194.020.100 Tournevis Torx BahcoFIT, T20 x 100 mm

B194.025.125 Tournevis Torx BahcoFIT, T25 x 125 mm

B194.027.125 Tournevis Torx BahcoFIT, T27 x 125 mm

B194.030.150 Tournevis Torx BahcoFIT, T30 x 150 mm

B194.040.150 Tournevis Torx BahcoFIT, T40 x 150 mm

B194.045.150 Tournevis Torx BahcoFIT, T45 x 150 mm

B195.002.025 Tournevis Phillips BahcoFit PH2 x 25 mm

B195.060.025 Tournevis pour vis à fente BahcoFit 1,2 x 6 x 25 mm

B705.1/4.125 Porte-embout magnétique 1/4" 125 mm

BE-9688 Jeu de clés mâles 6 pans à tête sphérique - 9 pcs

MODULE CLÉS MIXTES

111M-10 Clé mixte 10 mm, 144 mm

111M-11 Clé mixte 11 mm, 153 mm

111M-12 Clé mixte 12 mm, 160 mm

111M-13 Clé mixte 13 mm, 169 mm

111M-14 Clé mixte 14 mm, 177 mm

111M-15 Clé mixte 15 mm, 185 mm

111M-16 Clé mixte 16 mm, 195 mm

111M-17 Clé mixte 17 mm, 200 mm

111M-18 Clé mixte 18 mm, 208 mm

111M-19 Clé mixte 19 mm, 218 mm

111M-20 Clé mixte 20 mm, 240 mm

111M-21 Clé mixte 21 mm, 250 mm

111M-22 Clé mixte 22 mm, 250 mm

111M-24 Clé mixte 24 mm, 270 mm

111M-27 Clé mixte 27 mm, 310 mm

111M-30 Clé mixte 30 mm, 330 mm

111M-32 Clé mixte 32 mm, 350 mm

111M-6 Clé mixte 6 mm, 112 mm

111M-7 Clé mixte 7 mm, 120 mm

111M-8 Clé mixte 8 mm, 130 mm

111M-9 Clé mixte 9 mm, 136 mm

MODULE CLÉS MIXTES À CLIQUET ET DOUILLES TOURNEVIS 1/2''

1RM-10 Clé mixte à cliquet 10 mm, 159 mm

1RM-12 Clé mixte à cliquet 12 mm, 172 mm

1RM-13 Clé mixte à cliquet 13 mm, 178 mm

1RM-14 Clé mixte à cliquet 14 mm, 191 mm

1RM-15 Clé mixte à cliquet 15 mm, 200 mm

1RM-16 Clé mixte à cliquet 16 mm, 208 mm

1RM-17 Clé mixte à cliquet 17 mm, 226 mm

1RM-18 Clé mixte à cliquet 18 mm, 237 mm

1RM-19 Clé mixte à cliquet 19 mm, 248 mm

1RM-21 Clé mixte à cliquet 21 mm, 290 mm

1RM-22 Clé mixte à cliquet 22 mm, 290 mm

1RM-8 Clé mixte à cliquet 8 mm, 140 mm

1RMA-19-1/2-SQ2 Adaptateur d'embout et douilles 1/2''  
pour clé à cliquet 

1RMA-19-1/4-SQ Adaptateur embouts et douilles 1/4"  
pour clé à cliquet

1RMA-13-10-BIT Adaptateur d’embout 13 mm x 10 mm  
pour clé à cliquet

7809TORX-T25 Douille tournevis 1/2" pour vis Torx T25

7809TORX-T27 Douille tournevis 1/2" pour vis Torx T27

7809TORX-T30 Douille tournevis 1/2" pour vis Torx T30

7809TORX-T40 Douille tournevis 1/2" pour vis Torx T40

7809TORX-T45 Douille tournevis 1/2" pour vis Torx T45

7809TORX-T50 Douille tournevis 1/2" pour vis Torx T50

7809TORX-T55 Douille tournevis 1/2" pour vis Torx T55

7809TORX-T60 Douille tournevis 1/2" pour vis Torx T60

7809M-10 Douille tournevis 1/2" pour vis 6 pans 10 mm

7809M-5 Douille tournevis 1/2" pour vis 6 pans 5 mm

7809M-6 Douille tournevis 1/2" pour vis 6 pans 6 mm

7809M-7 Douille tournevis 1/2" pour vis 6 pans 7 mm

7809M-8 Douille tournevis 1/2" pour vis 6 pans 8 mm

7809M-12 Douille tournevis 1/2" pour vis 6 pans 12 mm

7809M-14 Douille tournevis 1/2" pour vis 6 pans 14 mm

7809M-17 Douille tournevis 1/2" pour vis 6 pans 17 mm

7809XZN-10 Douille tournevis 1/2" pour vis XZN 10 mm, 60 mm

7809XZN-12 Douille tournevis 1/2" pour vis XZN 12 mm, 60 mm

7809XZN-6 Douille tournevis 1/2" pour vis XZN 6 mm, 60 mm

7809XZN-8 Douille tournevis 1/2" pour vis XZN 8 mm, 60 mm

MODULE PINCES CIRCLIPS

2800-150 Pince à circlips intérieurs à bec droit, 150 mm

2800-180 Pince à circlips intérieurs à bec droit, 180 mm

2800-225 Pince à circlips intérieurs à bec droit, 225 mm

2890-140 Pince à circlips intérieurs à bec courbé à 90°, 140 mm

2890-180 Pince à circlips intérieurs à bec courbé à 90°, 180 mm

2890-210 Pince à circlips intérieurs à bec courbé à 90°, 210 mm

2900-150 Pince à circlips extérieurs à bec droit, 150 mm

2900-180 Pince à circlips extérieurs à bec droit, 180 mm

2900-215 Pince à circlips extérieurs à bec droit, 215 mm

2990-140 Pince à circlips extérieurs à bec courbé à 90°, 140 mm

2990-180 Pince à circlips extérieurs à bec courbé à 90°, 180 mm

2990-200 Pince à circlips extérieurs à bec courbé à 90°, 200 mm

MODULE FRAPPE

2101D-160 Pince coupante diagonale, 160 mm

2628 D-180 Pince universelle, 180 mm

2430 D-200 IP Pince à bec demi-rond long, 200 mm

8226 Pince multiprise ERGO™ avec poignées bimatière,  
400 mm

482-45 Marteau serrurier type français, manche anti-dérapant, 
1,5 kg

3750 Burin 26 x 7 mm corps plat ovale, 235 mm

1157 Poinçon automatique 2 mm, pointe en acier trempé, 
130 mm

3733-3 Chasse-goupilles 3 mm corps octogonal, 120 mm

3733-4 Chasse-goupilles 4 mm corps octogonal, 120 mm

3733-5 Chasse-goupilles 5 mm corps octogonal, 120 mm

3733-6 Chasse-goupilles 6 mm corps octogonal, 120 mm 

3734-3 Chasse-goupilles gainé 3 mm corps octogonal, 
150 mm

3734-4 Chasse-goupilles gainé 4 mm corps octogonal, 
150 mm

3734-5 Chasse-goupilles gainé 5 mm corps octogonal, 
150 mm

3734-6 Chasse-goupilles gainé 6 mm corps octogonal, 
150 mm

8073 Clé à molette écrou centraln ouverture maxi 34 mm

MODULE DOUILLES ET ACCESSOIRES

MTB-3-16 Mètre ruban 3 M x 16 mm

59/S35BC Coffret 1/4" avec tourne-écrous et embouts Torx  
35 pcs

6700SM-10 Douille 1/4" 6 pans 10 mm 

6700SM-11 Douille 1/4" 6 pans 11 mm 

6700SM-12 Douille 1/4" 6 pans 12 mm 

6700SM-13 Douille 1/4" 6 pans 13 mm 

6700SM-14 Douille 1/4" 6 pans 14 mm 

6700SM-5 Douille 1/4" 6 pans 5 mm 

6700SM-6 Douille 1/4" 6 pans 6 mm 

6700SM-7 Douille 1/4" 6 pans 7 mm 

6700SM-8 Douille 1/4" 6 pans 8 mm 

6700SM-9 Douille 1/4" 6 pans 9 mm 

6950SL Cliquet réversible 1/4" à tête fine 72 dents, 120 mm

6960 Rallonge 1/4", 50 mm

6962 Rallonge 1/4", 152 mm

7800SM-10 Douille 6 pans 1/2", 10 mm 

7800SM-11 Douille 6 pans 1/2", 11 mm

7800SM-12 Douille 1/2" 6 pans 12 mm

7800SM-13 Douille 1/2" 6 pans 13 mm

7800SM-14 Douille 1/2" 6 pans 14 mm

7800SM-15 Douille 1/2" 6 pans 15 mm

7800SM-16 Douille 1/2" 6 pans 16 mm

7800SM-17 Douille 1/2" 6 pans 17 mm

7800SM-18 Douille 1/2" 6 pans 18 mm

7800SM-19 Douille 1/2" 6 pans 19 mm

7800SM-21 Douille 1/2" 6 pans 21 mm

7800SM-22 Douille 1/2" 6 pans 22 mm

7800SM-24 Douille 1/2" 6 pans 24 mm

7800SM-27 Douille 1/2" 6 pans 27 mm

7800SM-30 Douille 1/2" 6 pans 30 mm

7800SM-32 Douille 1/2" 6 pans 32 mm

7800SM-8 Douille 1/2" 6 pans 8 mm

7800SM-9 Douille 1/2" 6 pans 9 mm

8150SL Cliquet réversible 1/2" à tête fine 72 dents,  
264 mm

8160-10 Rallonge 1/2'', 250 mm

8160-5 Rallonge 1/2'', 125 mm

8166 Cardan universel 1/2'', 72 mm

K7801M-10 Douille à chocs 1/2" 6 pans 10 mm

K7801M-11 Douille à chocs 1/2" 6 pans 11 mm

K7801M-12 Douille à chocs 1/2" 6 pans 12 mm

K7801M-13 Douille à chocs 1/2" 6 pans 13 mm

K7801M-14 Douille à chocs 1/2" 6 pans 14 mm

K7801M-15 Douille à chocs 1/2" 6 pans 15 mm

K7801M-17 Douille à chocs 1/2" 6 pans 17 mm

K7801M-19 Douille à chocs 1/2" 6 pans 19 mm

K7801M-21 Douille à chocs 1/2" 6 pans 21 mm

K7801M-22 Douille à chocs 1/2" 6 pans 22 mm

K7801M-24 Douille à chocs 1/2" 6 pans 24 mm

K8160D-2 Rallonge 1/2", 125 mm

K8160D-3 Rallonge 1/2", 250 mm

K8167S Douilles articulées 1/2", 62 mm

K8964D Adaptateur pour carré conducteur 3/4" à 1/2",  
45 mm

7994S0300 Douille tournevis à choc 1/2" pour vis Torx T30

7994S0400 Douille tournevis à choc 1/2" pour vis Torx T40

7994S0450 Douille tournevis à choc 1/2" pour vis Torx T45

7994S0500 Douille tournevis à choc 1/2" pour vis Torx T50

7994S0550 Douille tournevis à choc 1/2" pour vis Torx T55

7994S0600 Douille tournevis à choc 1/2" pour vis Torx T60

CONTENU DE LA SERVANTE  
1472K8SPL
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Autres couleurs disponibles sur demande

 SERVANTE 8 TIROIRS ORANGE VIDE

340

COMPOXLPL340OUTILS

TOURNEVIS x36

CLÉS x31

PINCES x15

DOUILLES ET ACCESSOIRES 1/4”, 1/2” x97

FRAPPE x26

DOUILLES À CHOC x97

DOUILLES ET ACCESSOIRES 3/4” x38
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SERVANTES C75 
NOUVELLE GÉNÉRATION
4 couleurs disponibles : orange - noir- bleu - rouge

SERVANTES 6 TIROIRS C75 
AVEC ARMOIRE LATÉRALE
NOUVELLE GÉNÉRATION
2 couleurs disponibles : orange - noir

1100 mm

1354 mm

501 mm

501 mm

98
6 

m
m

98
6 

m
m

Tiroirs à ouverture totale
Grâce à leurs glissières à roulements  
à billes, les tiroirs s’ouvrent très facilement 
et entièrement

Poignées en aluminium brillantes
Ces poignées comportent un système 
d’ouverture de sécurité

Roues en caoutchouc lisses  
et silencieuses
Ses roues silencieuses en caoutchouc  
permettent de manœuvrer la servante  
facilement même sur des surfaces irrégulières
2 roues avec freins

Châssis renforcé  
à double paroi  
avec revêtement  
anti-rayure adapté  
aux environnements  
les plus exigeants

Capacité de charge par tiroir : 30 kg

CAPACITÉ  
DE CHARGE  

900 Kg

120

CAPACITÉ  
DE CHARGE  

900 Kg

115

Couleur #  
de tiroirs

1475KXL6 Orange

6
1475KXL6RED Rouge

1475KXL6BLUE Bleu

1475KXL6BLACK Noir

1475KXL7 Orange

7
1475KXL7RED Rouge

1475KXL7BLUE Bleu

1475KXL7BLACK Noir

Couleur #  
de tiroirs

1475KX6C Orange
6

1475KXL6CBLACK Noir

 SERVANTE D’ATELIER BAHCO

  SERVANTE XXL - 8 TIROIRS ET ARMOIRE LATÉRALE  SERVANTE XXL - 7 TIROIRS GRISE ET NOIRE

“CLASSIQUE” C75

1354 mm 500 mm

12
18

 m
m

Roues en caoutchouc silencieuses 
320 mm x 85 mm  
pour une stabilité optimale

SERVANTES XXL : Ouverture des tiroirs à 100% avec rebord en aluminium / Système de verrouillage de la servante à clé ronde / Revêtement en poudre anti-rayure / Châssis double paroi 
permet l’ouverture des tiroirs même si l’extérieur est endommagé / Châssis également renforcé avec des points de soudure aux endroits clés pour le rendre encore plus robuste

CAPACITÉ  
DE CHARGE  

1089 Kg

212

EN SAVOIR PLUS

CAPACITÉ  
DE CHARGE  

1089 Kg

175

EN SAVOIR PLUS

•  4 roues silencieuses, 2 fixes et 2 pivotantes 
avec frein de 150x50 mm en caoutchouc 
garantissent une stabilité maximale

• Système unique d’ouverture d’un seul tiroir à la fois
•  Une poignée latérale robuste peut être ajoutée 

sur les deux côtés de la servante

7
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1475KXXL8CWTSS 1476KXXL7BK



TENSION AMP DE DÉMARRAGE CÂBLES  
EN CUIVRE

LONGUEUR  
DES CÂBLES

BBAGM1224-2400 12 et 24 V 1200A/2400 CA 50 mm² 1,80 m 24

TENSION AMP DE DÉMARRAGE CÂBLES  
EN CUIVRE

LONGUEUR  
DES CÂBLES

BBA1224-3200 12 V 1600A/3200 CA 70 mm² 1,95 m 55

 CÂBLES DE DÉMARRAGE
•  Pour démarrer les voitures en connectant 

les batteries entre elles
• Câbles et pinces entièrement isolés
•  Pince en cuivre pour une meilleure 

conductivité BBC620

  CHARGEUR/DÉMARREUR AUTOMATIQUE 
DE BATTERIE SUR ROUES
•  Phase 230V pour charger les batteries légèrement déchargées (WET, CA, Pb 

et AGM) avec 12/24 V de voltage et pour démarrer toutes sortes de voitures, 
vans et camions légers

• Choix de charge : normale ou rapide (BOOST)
• Démarrage rapide
• Affichage du courant de charge au démarrage
•  Protection contre la surcharge, les courts circuits 

et l‘inversion de polarité
• Capacité normale : 20/1550Ah pour le BBC620
• Minuteur pour régler le mode boost

100% POWER

CU

Ø 
mm2

BBJL3545 25 4,5 5,5 L 3,0 L 1000 A 4,80

OTTO DIESEL 12V / 24V
570 A
(12V)

PEAK
AMP

20/1550 Ah
2-10 kW

230 V AC 465 x 325 x 730 
mm

  BOOSTER ULTRA PUISSANT MOBILE 
12/24 V - 1600/3200 CA
•  Grâce à ses 2 batteries spirales AGM de 50A, 

il peut aisément démarrer des véhicules lourds :
-  En mode 12V : essence ou diesel, véhicules utilitaires, 

4x4, engins agricoles et camions jusqu’à 500cv
-  En mode 24V : essence ou diesel, engins agricoles, camions, 

bus, tanks, avions, bateaux et trains jusqu’à 1500cv
• Compatible avec les véhicules Hybrides
•  Système d’alerte avec alarme sonore en cas d’inversion 

de polarité
BBA1224-3200

  CHARGEUR DE BATTERIE / MAINTENEUR DE 
CHARGE ÉLECTRONIQUE
• Géré par microprocesseur
• Affichage du niveau de charge
•  Message défilant dans 6 langues : EN-FR-ES-DE-SV-IT

STD CA AGM

EFB Start/Stop GEL

24V-10A
•  Capacité de la batterie : 24V / 60-230A BBCE24-10

24V  
20-230 Ah

AGM, PB, GEL 
SLI, VRLA, 
EFB, LiFe

230 V AC 24V DC  
@10A IP20

Bahco.com 8

BATTERIE ET CHARGE

NOUVEAU   PUISSANT BOOSTER BATTERIE AGM 12/24V
• Compatible avec les véhicules hybrides
•  Voltmètre électronique permettant de vérifier facilement l’état interne de la batterie

CARACTÉRISTIQUES DE SÉCURITÉ :
• Protection contre les inversions de polarité ● Fusible interne : 500 A •  Il peut être utilisé comme mémoire avec notre modèle BELMS12OBDL ● 
• Certifié CE selon 2014/30/UE • 12/24 V - 2400/1200 ampères de démarrage • Puissance immédiate : à 12 V : 2400 CA, à 24 V : 1200 CA

Équipés de pinces pour usage intensif  
avec un pont en cuivre capable  
de transmettre chaque ampère  
à la batterie qui doit être boostée

Connecteur de sélection de la tension  
(12 ou 24 v) fabriqué avec connecteurs 
les plus solides sur le marché  
et équipé d’une poignée  
très confortable

Fourni avec un chargeur électronique 
automatique
Un câble pour allume-cigare  
est disponible en option  
[référence BBAGMCAB]

BBAGM1224-2400

12/24 V 
2400/1200 AMPÈRES  
DE DÉMARRAGE
PUISSANCE IMMÉDIATE :  
À 12 V : 2400 CA  
À 24 V : 1200 CA

Sortie 12 V avec fusible interne de 16 A  
pour petits accessoires



TENSION AMP DE DÉMARRAGE CÂBLES 
EN CUIVRE

LONGUEUR 
DES CÂBLES

BBA1224-3200 12 V 1600A/3200 CA 70 mm² 1,95 m 55

NOUVEAU

 TESTEUR DE PRISE DE COURANT 7 PÔLES 24V (24N)
• Teste les prises sur Poids Lourds
•  Facilité d’utilisation et d’interprétation 

grâce aux informations intuitives
• Compatible CAN Bus

Utilisation sur prises 24N

LONGUEUR DU CÂBLE : 
4 MÈTRES 

BELT247N
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BATTERIE ET CHARGE

 TESTEUR DIGITAL DE BATTERIES 12 V
•  Testeur rapide, simple et sécurisé pour un diagnostic 

rapide et précis de la batterie et du système
•  Grâce à sa technologie brevetée “Charge Simple, 

Résistance Dynamique”, il fournit les résultats 
les plus précis des tests dans le véhicule, reflétant 
les vraies conditions de la batterie testée

• Convient pour tester des batteries 12 V Start&Stop
•  Aucune batterie interne nécessaire pour 

le fonctionnement

BBT60A

 PROTECTEUR DE SURTENSION 12/24 V
•  Protège le véhicule contre les surtensions 

générées dans le véhicule suite 
à des travaux de soudage, de chargement de 
la batterie ou autres

• Compatible avec les véhicules 12 ou 24 V.
 •  Plus sûr, détecte automatiquement la tension 

sans pré-réglage 
de la part de l’utilisateur

 •  Alimentation sur n’importe quelle polarité 
de la batterie

• Compatible CAN Bus

BELP1224

 MULTIMÈTRE
• Mesure : CAT III/1000V et 600V/CAT IV
•  Voltmètre AC : 600mV/6V/600V ±1,0%, 1000V ±1,5%
•  Ampèremètre : 600uA/6mA/60mA/600mA6A/10A ±1,5%
•  Ohmmètre : 600Ω/6KΩ/60KΩ/600KΩ/6MΩ ±0,5%, 60MΩ ±1,5%
• Fréquencemètre 10Hz~1MHz ±(0,1%+3)
•  Capacité : 6nF ± 3,0%, 600nF/6uF/60uF/300uF ±5,0%
•  Rapport cyclique
•  Test de diode
• Désactivation automatique
• Fonction rétro-éclairage
•  Mesure de T° : -55°c~1000°c ±(2%+2)
•  Protection par fusibles internes 630mA et 10A

BMMTRMS1

   TESTEUR DE PRISE DE COURANT POUR 
LAMPES DE VÉHICULE 12 V
•  Inclut une simulation de l’alimentation des lampe = peut être utilisé 

pour tester des véhicules dotés d’un système appelé “check control” 
(selon les constructeurs), qui détecte les lampes à fusibles et/ou contrôle 
la présence de la remorque connectée

• Compatible avec la majorité des véhicules
• Fiche 13 broches DIN 11446
• Convient aux véhicules 12 V
• Câble de 4 mètres de long
• Compatible CAN bus

BELT1215A

DIGITAL TORQUE WRENCHES -  TORQUE ANGLE WITH MEMORY SLIM 

TORQUE ANGLE WITH MEMORY SLIM
Electronic Torque & Angle Wrench with Fixed Ratchet Head

TAW

Range CW CCW

20% to 100% ±2% ±3%

10% to 19% ±4% ±6%

5% to 9% ±8% ±10%

Declaration of conformity
comes with the product

Sensible vibration warning to
stop applying torque when
creating target torque.

Audible beep warning
stop applying torque
when reaching target
torque.

Multiple units available ft.lb,
in.lb, in-oz (depending on
the range) · Kg.m, Kg.cm,
dN.m, cN.m (depending on
the range)

Visual warnings:
· Progressive yellow LED light indicating 48%,
  60%, 80% of target torque achived.
· Green LED light indicating target torque achieved.
· Red LED indicating overtorque.

Fixed ratchet head and
rectangular type I/H
head.

Plug & play data
download to excel
through cable with USB
connector.

Digital torque reading 
wrench to know the 
torque/angle being 
applied at every 
moment

Accuracy:
Counter clockwise ±2%
Clockwise ±3%
(see table)

Recalibration warning.

Large range 5% -100% 
of full scale.

High accuary 
electronics +- 2% CW*.

Dual progressive
LED lights.

Torque then angle / 
Torque and angle.

Large Backlit LCD 
display.

10 presets.
Multiple units: Nm, ft-lb and more.

Languages: Eng, Fre, Ger, Spa.

Counter.
Faster start-up time 

when not in angle 
mode.

Fine adjustment.
Beeper.

No winding required.
Vibrating handle.
All metal construction.

Reverse thread 
end cap.

TORQUE TOOLS     37

 TESTEUR DE PRISE DE COURANT 7 PÔLES 24V (24S)
• Teste les prises sur Poids Lourds
•  Facilité d’utilisation et d’interprétation 

grâce aux informations intuitives
• Compatible CAN Bus

Utilisation sur prises 24S

LONGUEUR DU CÂBLE : 
4 MÈTRES 

BELT247S

  TESTEUR DIGITAL DE BATTERIES 6/12V 
AVEC IMPRIMANTE
• Pour tester les batteries en moins de 2 secondes :

-  Batteries 6/12V y compris les batteries 12V avec système Start-Stop
- Systèmes de charge/démarrage 12 et 24V

•  Grace à sa technologie brevetée “Charge Simple, 
Résistance Dynamique”, il peut fournir les résultats 
les plus précis reflétant les vraies conditions 
de la batterie en test 

• Écran 2 lignes rétroéclairé par LED 
•  Avec imprimante thermique indiquant 

les résultats des tests et la possibilité 
de personnaliser le rapport avec le nom 
de la société, adresse, numéro de téléphone… 

Fourni dans un coffret plastique  
robuste avec mousse de protection,  

6 piles AA, rouleau de papier,  
logiciel sur CD  

et manuel d’utilisation

BBT80

 RÉFRACTOMÈTRE
• Possède un oculaire pour une meilleure lecture
•  Plage d’utilisation : 

- 50° à 0°C (propylène glycol) et -50° à 0°C (éthylène glycol) 
1,10 à 1,40 kg/L pour l’état de la batterie acide 
-40° à -10°C pour le degré de résistance du fluide 
antigel 5% à 40% de concentration d’urée

3046-REF
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LEVAGE ET HYDRAULIQUE

  CRIC HYDROPNEUMATIQUES
•  Conception pour usage intensif qui garantit la durabilité et la longue vie du produit
• La roue d’assistance située sur le levier évite les blessures et améliore la maniabilité du cric
• Le polyuréthane sur la poignée en acier évite les rayures sur le véhicule
• Roues extra larges et épaisses en polyuréthane pour passer tous les obstacles

• 2 adaptateurs inclus pour augmenter la capacité de levage (45 et 75 mm)
• Le système de soupapes à pression de sécurité évite la surcharge.
• Certifié CE conformément à 2006/42/CE et BS EN1494

NOUVEAU

BH28050
80/50T

BH2604020
60/40/20T

BH23015
30/15T

BH230
30T

BH2402010
40/20/10T

•  Sa légèreté, sa forme compacte, 
son levier et sa poignée de transport 
amovibles le rendent idéal pour les 
travaux de dépannage sur route.

• Pèse seulement 33 kg !

BH23015C
LE COMPACT 15/30T

BH2AC60V110 BH2AC60-140

  SELLES UNIVERSELLES EN ACIER POUR CHARGES LOURDES - 60T
• Capacité : 60T
• Compatible avec les crics : BH230 - BH23015 - BH2402010 - BH2604020

Forme en V : spécialement conçue  
pour une meilleure fixation sur les axes

Forme ronde : Ø140 mm avec une surface 
spéciale facilitant le positionnement sous 
les véhicules

Capacité 
de levage

Hauteur mini 
cric

Hauteur maxi 
cric 

Hauteur maxi 
cric 80T 

Hauteur maxi 
cric 60T 

Hauteur maxi 
cric 50T 

Hauteur maxi 
cric 40T 

Hauteur maxi 
cric 30T 

Hauteur maxi 
cric 20T 

Hauteur maxi 
cric 15T 

Hauteur maxi 
cric 10T 

Poids 
du cric

BH28050 80T / 50T 230 mm 443 mm 341 / 80T 443/50T 106

BH2604020 60T / 40T / 20T 150 mm 312 mm 206 / 60T 255 / 40T 312 / 20T 71

BH2402010 40T / 20T / 10T 125 mm 399 mm 183 / 40T 233 / 20T 287 / 10T 52

BH23015 30T / 15T 150 mm 312 mm 223 / 30T 289 / 15T 75

BH23015C 30T / 15T 150 mm 292 mm 224 / 30T 292 / 15T 33

BH230 30T 360 mm 627 mm 224 / 30T 95



11

  CRIC CHASSIS LONG HAUTE ÉLÉVATION 3T   CRIC CISEAU 4T-5T 

•  Levage de véhicules 4x4, vans, tracteurs agricoles, mini-bus, camping cars... 
grâce au long châssis (1,270mm) et à la haute élévation (800 mm)

•  Longueur châssis : 1270 mm, permet d’atteindre de larges zones 
sous les véhicules

• Pédale d’approche rapide, arrondie et extra large

• 2 adaptateurs inclus pour augmenter la capacité de levage (45 et 75 mm)
• Le système de soupapes à pression de sécurité évite la surcharge.
• Certifié CE conformément à 2006/42/CE et BS EN1494

• Cric ciseau 4T-5T pour chariots élévateurs, véhicules agricoles et industriels
•  2 positions de point de levage permettant de lever ou manipuler des véhicules 

de différentes configurations avec des surfaces planes ou anguleuses

BH1S45

HAUTEUR MINI :  
130 mm

HAUTEUR MAXI :  
800 mm

3T 130 mm 800 mm 1370 mm 20 120 mm X 102

BH13000L

HAUTEUR MINI :  
65 mm

HAUTEUR MAXI :  
406 mm

4T
3T

HAUTEUR MINI :  
150 mm

HAUTEUR MAXI :  
685 mm

5T

SUR CISEAU

HAUTEUR MINI :  
350 mm

HAUTEUR MAXI :  
710 mm

5T SUR CYLINDRE

4T 65 mm 425 mm 680 mm 20 90 mm 42

EXTRA LONG

•  En acier pour usage intensif pour un maximum de durabilité • Bac de rangement pour petits outils, vis, écrous...
•  Équipé d’une soupape de pression de sécurité et d’un système de contrôle de la vitesse de descente
• Certifié CE selon 2006/42/CE et BS EN1494

NOUVEAU

BH15000B BH110000B

Poignée incurvée en 
composite confortable

Pédale extra large qui facilite 
l’accès aux points de levage  
des côtés droit et gauche

Selle en acier Ø130 mm pour le 5T
Selle en acier Ø150 mm pour le 10T

Roues en acier robustes

 CRICS EXTRA LONGS 5T ET 10T

EXTRA LONG

BH15000B 5T 150 mm 685 mm 1430 mm 49 130 mm 70

BH110000B 10T 160 mm 685 mm 1550 mm 58 157 mm 117

HAUTEUR MINI :  
160 mm

HAUTEUR MAXI :  
685 mm

10T

LEVAGE ET HYDRAULIQUE

5T

10T

BH15000A-EXT

BH110000A-EXT

120 mm

151  
mm

EXTENSIONS POUR  
CRICS EXTRA LONGS  
5T - 10T
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De 2 à 30T

50T

50T

 CHANDELLES
PAIRES DE CHANDELLES AUTOMATIQUES

PAIRE DE CHANDELLES À CRÉMAILLÈRE 6T
• Système de positionnement par cliquet 
• Fermeture avec système de sécurité
•  Pieds extra larges pour une meilleure 

stabilité et pour éviter l’enfoncement 
des chandelles dans le sol

• Certifié TÜV

400 mm 620 mm

•  Paires de chandelles réglables en hauteur automatiquement
•  Vérins à gaz de rechange disponibles
•  Certifié BS & TÜV

La gamme BH3A utilise un brevet qui permet son utilisation 
d’une seule main.  
Le réglage sous le véhicule se fait automatiquement grâce 
à un système mécanique qui relève la colonne jusqu’au 
contact avec le point d’appui.

Caractéristiques identiques  
aux crics bouteilles ci-dessus 
avec en plus :

Piston à gaz dans la colonne permettant l’élévation 
AUTOMATIQUE en approche sous la charge dès 
que l’on actionne la poignée.

Gain de temps et d’effort

BH36000

620 mm

BH3A5000

400 mm

5T

BH3A10000

526 mm 776 mm

10T

LEVAGE ET HYDRAULIQUE

 CRICS BOUTEILLE SOUDÉS
• Pour usage professionnel intensif et besoins spécifiques
• Piston chrome développé pour une utilisation intensive
• Base soudée pour une meilleure longévité et la prévention des fuites d’huile
• Base en acier forgé pour une grande résistance à l’usure et aux chocs
• La vis d’extension permet un réglage précis de la hauteur
• La selle crantée offre une prise de levage sûre
•  La soupape de sécurité empêche le cric de parvenir à une hauteur trop élevée 

et d’endommager le vérin
• Températures de fonctionnement : -20 °C/+70 °C.
• Certifié CE

La pompe pneumatique permet une opération très 
rapide et facile par rapport aux crics bouteilles 
hydrauliques standard.
Elle peut être actionnée à l’aide du système  
hydraulique ou pneumatique de manière  
indépendante.

2 poignées de transport 

BH42 2T 172 372

BH45 5T 212 468

BH410 10T 220 483

BH415 15T 231 498

BH420 20T 241 521

BH430 30T 244 492

BH4S50 50T 280 450

BH4HP50 50T 300 470

  CRIC BOUTEILLE  
HYDRAULIQUE SOUDÉ

NOUVEAU

NOUVEAU
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 CHANDELLES

CHANDELLE POUR POIDS LOURDS 20T

CHANDELLE POUR POIDS LOURDS CHANDELLE POUR POIDS LOURDS CHANDELLE POUR POIDS LOURDS

• Chandelle 20T spécialement développé pour les poids lourds
• Structure renforcée pour une manipulation plus sûre lors des portées de charges
• Système de blocage de sécurité avec un grip en caoutchouc
• Approuvée TÜV et certifiée GS
• Vendue à l’unité

• Fermeture avec système de sécurité
• Vendue à l’unité

•  Équipée d’une poignée de réglage pour un ajustement 
rapide de la hauteur souhaitée

• Vendue à l’unité

• Fermeture avec système de sécurité
• Vendue à l’unité

Équipée de deux roues  
pour faciliter le transport

Selle en V spéciale  
en caoutchouc  
pour faciliter  
et assurer  
l’appui

BH3HD8000

BH3HD20000A

BH3HD12000 BH3HD16000

CHANDELLES À BASE CARRÉE 7T - 15T
• Fermeture avec système de sécurité robuste avec poignée caoutchouc
• Certifiée BS & TÜV

La fermeture de sécurité 
est reliée à la base à l’aide 
d’un câble afin d’éviter de 
la perdre en cas de non 
utilisation

La base bénéficie d’un 
emplacement pour ranger 
la clavette si besoin

Large surface de base pour 
réduire la pression au sol  
et être capable de supporter 
toute charge sur du sable ou 
matériaux similaires

BH3SQ7000 7T 825 mm 1150 mm 8,15

BH3SQ15000 15T 338 mm 485 mm 13,8

20T 825 mm 1150 mm 38,5

8T 385 mm 600 mm 9,40 12T 350 mm 510 mm 12,38 16T 475 mm 715 mm 18,20

8T 12T 16T

LEVAGE ET HYDRAULIQUE
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Ø 75 mm

STOP

BH6FC2000 2T 1,5T 1T 500 Kg 130 Kg +- 70 168

 GRUE D’ATELIER PLIABLE 2T
• Grue pliable, simple d’utilisation, bras de levage 4 positions
• Vérin double effet permettant un levage rapide du bras
• Valve de surcharge
• Levier pivotant pour un pompage facile et confortable dans n’importe quelle position
•  Dispositif de verrouillage de broches avec l’équipement ouvert et fermé, pour une sécurité accrue
• Roues extra larges, pour une bonne manœuvrabilité

  TÊTE GYROSCOPIQUE POUR VÉRINS 
DE FOSSE 1T
•  Tête gyroscopique ayant une capacité d’1T et 

des chaînes d’élingage soudées pour charges lourdes
• Possibilité de tourner et d’ajuster à différents angles
• Angle ajustable 6”-12”
• Adaptée aux vérins de fosse BH5SP500QA et BH5DP1000QA

 VÉRIN DE FOSSE HYDRAULIQUE DOUBLE PISTON 1T

•  Utilisé sous les véhicules surélevés pour enlever, installer ou transporter des pièces en tout sécurité
• Approche rapide : 36 coups en 20 secondes pour atteindre la hauteur maximale
•  Pédale large et confortable facilitant l’accès pour une approche rapide des points de levage par le côté 

gauche ou droit

LEVAGE ET HYDRAULIQUE

BH5DP1000QA

BH5US1000



KIT DE 8 POINÇONS  
ET PLAQUE PERFORÉE  

ÉGALEMENT  
DISPONIBLE  
SÉPARÉMENT

BH720-22 

  PRESSES HYDRAULIQUE 50T 
ET HYDROPNEUMATIQUE 100T
•  Facilité de montée et de descente de la table grâce au treuil à la poignée rabattable
•  Fonctionnement rapide offert par la pompe à deux vitesses avec soupape de sécurité
• Structure robuste soudée, pieds stables
•  Auto-centrage des poinçons avec ressorts de verrouillage de sécurité
•  Vérin coulissant
• Conforme à la norme CE:2006/42

BH750 + BH750SG PRESSE HYDRAULIQUE 50T  
+ GRILLE ANTIPROJECTION 301

BH7100A + BH71000SG PRESSE HYDROPNEUMATIQUE 100T 
+ VITRE PLEXI ANTIPROJECTION 674

LIVRÉES COMPLÈTES 
AVEC GRILLE DE PROTECTION, 

KIT DE 8 POINÇONS  
ET BLOC SUPPPORT V

15

LEVAGE ET HYDRAULIQUE

 ÉLÉVATEURS

ÉLÉVATEUR HYDRAULIQUE POUR LE MONTAGE/DÉMONTAGE 
DES ROUES 600KG
•  Élévateur hydraulique pour aider les utilisateurs pour le montage/démontage des roues
• Peut soulever des roues pesant jusqu’à 600kg
•  Le système de pédale et de poignée permettent de lever et baisser la roue
•  Équilibre parfait entre un levage rapide et une approche précise grâce à un vérin 

hydraulique puissant capable d’atteindre la hauteur maximale en 40 coups de pédale
•  Système mécanique ajustable; 5 positions qui permettent de s’adapter à un large 

éventail de diamètres de roues de 300 mm à 1300 mm de diamètre

BH8AC3-600

93

ÉLÉVATEUR HYDRAULIQUE POUR LE MONTAGE/DÉMONTAGE 
DES ROUES 1,5T
• Pour faciliter le montage et démontage des roues jusqu’à 1500 kg
•  Levage facile des roues de 1 à 2,2 mètres de diamètre grâce aux cylindres hydrauliques
• Sécurité supplémentaire grâce au système de freinage intégré
•  Roues en acier recouvertes de polyuréthane pour un fonctionnement souple et silencieux

BH8AC3-1500A

136

BLBT100
40,5

•  Réglage des phares de tous types de véhicules (bas, haut 
anti-brouillard), comprenant les phares au XENON et lampes LED 
dont les LED Matrix d’Audi

•  Convient à la fois à une utilisation en garage, VL, VUL et PL
•  Mesure interne réglable avec échelle pour véhicule conduite 

à droite ou à gauche

  RÉGLOPHARE DOUBLE VISÉE 
LASER

BH7PS30

 SUPPORT UNIVERSEL 30T POUR PRESSES
COMPATIBLE AVEC NOTRE GAMME DE PRESSES : BH715, BH720, BH730 ET BH750

•  Pour extraire/installer des roulements de roue, des moyeux, des bagues, etc. facilement 
et en toute sécurité sur notre gamme de presse BH715, BH720, BH730 et BH750

• Capacité de charge maximale : 30T
•  Plaques latérales de retenue de sécurité empêchant tout glissement et risque de rippage 

ou de déplacement
•  5 tiges filetées en acier et un bloc en aluminium avec des filetages espacés offrent 

un support précis et une large variété de hauteurs de calage

Dimensions du bloc support :  
275 x 200 x 40 mm
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BOD8903A
BE6217

 RÉCUPÉRATEURS D’HUILE

RÉCUPÉRATEUR D’HUILE PAR GRAVITÉ 
ET ASPIRATION CAPACITÉ 90 L  

AVEC PRÉ CHAMBRE 9 L

•  Draine par gravité et par aspiration l’huile des 
moteurs, boîtes de vitesse, sur tous types de 
véhicules. 

•  Fourni avec un large éventail de sondes utilisables
sur un grand nombre de véhicules et une sonde 

cuivre pour une utilisation avec de l’huile haute 
température

•  Sondes flexibles en nylon : 5 x 700 mm, 6 x 700 mm,
7 x 1000 mm, 8 x 700 mm
• Sondes rigides en cuivre : 5 x 700 mm, 6 x 700 mm
•  Adaptateurs : pour BMW diam 12,2 mm 

et Groupe VAG diam 10 mm
•  Vitesse d’aspiration : 1.5 à 2 litres par minute avec huile 

à 70-80°C avec la sonde 6 mm et pression 8 bars/115 psi
• Pression 7-8 bars/100-115 psi

•  Certifié CE et en conformité avec les normes BS EN1494

Entonnoir coudé pivotant  
capacité de 18 litres

La préchambre de 9L  
peut être utilisée comme  

réservoir et permet un contrôle 
visuel de l’état de l’huile

Plateau utile pour le stockage 
des vis et autres outils

Capacité maxi  
du réservoir : 90L

Tuyaux renforcés par du métal

8 - 9 - 10 - 12  - 13 - 14 - 17 mm

8 - 9,5 - 10 - 10,5 - 11 - 12 - 13,1 mm

10 mm

10 mm

16 mm

RÉCUPÉRATEUR D’HUILE PAR GRAVITÉ 
CAPACITÉ 90 L

•  Pour drainer par gravité l’huile des moteurs, boîtes de vitesse, 
sur tous types de véhicules

• Pression maxi de drainage : 1bar/14.5psi
•  Jauge indiquant le niveau de contenance et jauge de pression 

d’aspiration

• Certifié CE et en conformité avec les normes BS EN1494

BOD8901

Entonnoir coudé  
pivotant capacité  
18 L

Connexion renforcée entre le réservoir  
et le tube à huile pour minimiser  
les risques de fuite

Plateau utile  
pour le stockage des vis  
et autres outils

Capacité maxi  
du réservoir : 90L

Tuyaux renforcés  
par du métal

EXTENSION D’ENTONNOIR 
POUR RÉCUPÉRATEUR 
D’HUILE

• Ø 60 cm

BOD8901AC1

FILTRATION - VIDANGE



 GRAISSEUR 14,4 V

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT
•  Graisseur pour camions, caravanes, semi-remorques, véhicules agricoles 

et de construction demandant un graissage fréquent. Convient également 
pour la maintenance générale et les applications industrielles

• Puissant avec 6,000PSI/414 bars de pression en sortie
• Vitesse à vide : 70g/min
• Capacité d’une cartouche de graisse : 400g

PSI/BARS
6000/414

PSI

Ah PSI / 
BARS g/Min

14,4V 2 6000/414 70 400 g 750 mm 78,6 0,39 200/75/485 3,4

BCL32B1 BCL31C1
BATTERIE LI-ION 14,4V 2AH CHARGEUR DE BATTERIE 14,4V 

  BATTERIE ET CHARGEUR  
POUR OUTILS SANS FILS 14,4V

BCL32G1

BCL32G1K1

KIT COMPRENANT :  
L’OUTIL  
+ 2 BATTERIES BCL32B1 
+ 1 CHARGEUR BCL31C1

OUTIL SEUL

Ø 80-120

Ø 106-160

BE65R80120

BE65R106160

Ø100 - Ø155

  CLÉ À SANGLE POUR FILTRE À HUILE 
AVEC MANCHE CONFORT

•  Retrait facile des filtres à huile en serrant la bande métallique 
autour du filtre avec le mécanisme à vis

• Sangles de rechange disponibles

BE62155

Manche confort

  CLÉS MAGNÉTIQUES POUR FILTRES 
À HUILE, 3 GRIFFES

• Griffes striées pour une prise optimale
• Adaptateurs 3/8” à 1/2” inclus

17

FILTRATION - VIDANGE



 Sans charbon, ne nécessite pas de maintenance (moins d’usure)
 Efficace à n’importe quelle vitesse
 Un plus large choix de vitesses et bruit réduit 
 Haute performance : PLUS DE PUISSANCE - MOINS DE FRICTION - MOINS DE CONSOMMATION
 Longue durée de vie

MOTEUR BRUSHLESS SANS CHARBON

BCL33IW2BCL33D1BCL32IW1
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OUTILS SANS FILS ÉNERGISÉS

LED

Nm MAX
1000

Nm MAX
105/590

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT
•  Pour les applications où un couple de serrage/desserrage élevé est nécessaire, 

sur n’importe quel véhicule y compris les machines agricoles
• Carré d’entrainement avec bague de rétention
• Gâchette progressive
• Lumière LED pour éclairer la surface de travail
• Réglage de rotation avant/arrière à une seule main
•  Indication du niveau de charge de la batterie activée avec la gâchette

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT
•  Cette clé à choc est comme un couteau Suisse pour les travaux de serrage dans un garage
•  Grâce aux deux vitesses/couple de serrage, vous pouvez visser rapidement sur la position 

n°1 n’importe quel écrou de roue en approchant les 105Nm (550 tours/min) de couple avant 
de finir à la valeur recommandée avec une clé dynamométrique. La position n°2 va jusqu’à 
590Nm (1650 tours/min) pour tous types de travaux de serrage/desserrage des véhicules

• Carré d’entrainement avec bague de rétention
• Gâchette progressive pour les deux réglages de vitesse/couple de serrage
• Réglage de rotation avant/arrière à une seule main
• Indication du niveau de charge de la batterie activée avec la gâchette

Ah min-1))

18V 5 1/2” 0 / 1700 1000 2000 100.6 6.37 230/85/283 3,81

Ah Nm 
Max min-1))

18V 5 1/2” 550 / 0-1650 105 / 590 2100 99.2 6.95 260/70/258 3,11

CLÉ À CHOC USAGE INTENSIF 18V - 1/2’’

CLÉ À CHOC 18V - 1/2’’

BCL33IW2

BCL33IW2K1

BCL33IW1K1

2x

BCL33IW1

KIT COMPRENANT :  
L’OUTIL  
+ 2 BATTERIES BCL33B3
+ 1 CHARGEUR BCL33C1

KIT COMPRENANT : 
L’OUTIL  
+ 2 BATTERIES BCL33B3 
+ 1 CHARGEUR BCL33C1

 OUTIL SEUL

OUTIL SEUL
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OUTILS SANS FILS ÉNERGISÉS

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT
• Pour les travaux de perçage et de serrage sans impact
• Également utile pour les travaux sur carrosserie jusqu’à 1570 tours/min
• 2 vitesses au choix : 0-370 et 0-1570 tours/min
• 10 réglages de couple différents, 1 position de perçage
• Gâchette progressive pour les deux réglages de vitesse
• Lumière LED pour éclairer la surface de travail
• Réglage de rotation avant/arrière à une seule main
• Faibles vibrations dans la poignée grâce au grip bi-matière
• Indication du niveau de charge de la batterie activée avec la gâchette

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT
• Pour polir une large gamme de surfaces
• Plateau velcro 5’’ (127mm), Orbite 4,7 mm
• Fourni avec une éponge et une housse de protection en laine
• 5 vitesses au choix : 1100, 1450, 2300, 3050 et 3500 tours/min
• Gâchette de sécurité
• Bouton de verrouillage de la gâchette pour un confort de travail
• Poignée de réglage Gauche/Droite sur le côté pour un contrôle optimal
• Indication du niveau de charge de la batterie activée avec la gâchette

Ah Nm 
Max

18V 2 1/2” 13mm 0-370 / 0-1570 32 83,5 3,58 180/60/219 1,35

Ah
18V 5 5/16” 24UNF 1100 / 3500 5” 4,7 mm 82,5 2,52 378/125/140 2,53

PERCEUSE MANDRIN AUTOMATIQUE 13 MM 18V - 1/2”

POLISSEUSE D’ANGLE 18V

BCL33AP1

BCL33D1

4,7 mm

1/2” 
13 mm

Dimensions : 1 -1,5- 2- 2,5- 3- 3,5- 4- 4,5-  
5- 5,5- 6- 6,5- 7- 7,5- 8- 8,5- 9- 9,5- 10 mm

JEU DE FORETS À MÉTAUX HSS-G 
19 PIÈCES

4513-SET-19

PLATEAU VELCRO

BCL33AP115
ÉPONGE DE POLISSAGE

BCL33AP116

Dimensions :
4 à 12 mm par incréments de 1 mm
4 à 22 mm par incréments de 2 mm
5 à 35 mm par incréments de 2 mm

JEU DE FORETS ÉTAGÉS HSS 
3 PIÈCES

228-SET-SD 

BCL33B3

BATTERIE LI-ION  
18 5AH 

BCL33C1

CHARGEUR  
DE BATTERIE 18V 

BCL33C2

CHARGEUR RAPIDE  
DE BATTERIE 18V

BCL33D1K1

BCL33AP1K1

 BATTERIES ET CHARGEURS POUR OUTILS SANS FILS 18V

 KIT COMPRENANT :  
L’OUTIL  
+ 2 BATTERIES BCL33B1 
+ 1 CHARGEUR BCL33C1

KIT COMPRENANT :  
L’OUTIL  
+ 2 BATTERIES BCL33B3 
+ 1 CHARGEUR BCL33C2

OUTIL SEUL

OUTIL SEUL



 CLÉS À CHOC 1’’ - LES PUISSANTES

3500

3 800

≤ 87,5 

460

6,17

min-1))
400

11,9

3500

3 800

≤ 87,5

460

6,17

min-1))
400

13,3

CLÉ À CHOC 1’’ CLÉ À CHOC 1’’ ENCLUME LONGUE
409 mm 587 mm

• Clé à chocs pneumatique 1”
• Mécanisme double marteau
• Régulation de la puissance
• Poignée de support incluse

• Mécanisme double marteau
• Régulation de la puissance
• Poignée de support incluse
• Enclume 9” (22,86 cm)

BP901 BP901LBAR
6,2 BAR

6,2

 CLÉS À CHOC 1’’ - LES LÉGÈRES

2440

6 000

≤ 99 

282

21

min-1))
950

6,3

2440

6 000

≤ 97,1 

282

14,9

min-1))
950

6,3

2440

6 000

≤ 97,1 

282

14,9

min-1))
950

7,2

CLÉ À CHOC 1’’ LÉGÈRE VERSION PISTOLET CLÉ À CHOC 1’’ LÉGÈRE

CLÉ À CHOC 1’’ LÉGÈRE ENCLUME LONGUE

247 mm 378 mm

547 mm

• Régulation de la puissance
• Poignée de support incluse
• Mécanisme double marteau

• Régulation de la puissance
• Poignée de support incluse
• Mécanisme double marteau
• Enclume 8,3” (210mm)

• Régulation de la puissance : 3 positions
• Poignée de support incluse
• Système d’échappement d’air dans la poignée
• Mécanisme double marteau

BP905S

BP905LBP905PBAR
6,2

BAR
6,2

BAR
6,2

 CLÉS À CHOC COMPOSITE

Coque en 
composite

Moteur  
à double  
marteau

Changement  
de direction avec  
une seule main

Système d’échappement  
d’air à la poignée

CLÉ À CHOC COMPOSITE 3/4’’
220 mm

120 mm

CLÉ À CHOC 1/2’’ ULTRA  
COMPACTE ET PUISSANTE

678

10 000

≤ 87 

113

4,9

min-1))
1518

1,54

BPC813

187 mm

CLÉ À CHOC 1/2’’

1112

8 000

≤ 88 

113

7,7

min-1))
1250

1,91

BPC815

220 mm

CLÉ À CHOC 3/4’’

2034

5 000

≤ 96 

198

11,6

min-1))
916

3,44

BPC817
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PNEUMATIQUE



 PERCEUSE PNEUMATIQUE  ENROULEURS PNEUMATIQUES
PERCEUSE RÉVERSIBLE 1/2’’ 13 MM - 800 TOURS/MIN

12

800

88,4-99,4

1,3

BPC825

BPHRO1315

BPHRC1316

BPH1310A

213 mm

Mandrin automatique 13 mm 
Jacobs® haute qualité pour  
une longue durée de vie

Poignée latérale 360°  
amovible

Partie arrière plate  
pour pouvoir pousser  
plus facilement

ENROULEUR PNEUMATIQUE  
AVEC BASE PIVOTANTE 90°  
DIAMÈTRE 13 MM - LONG. 15 M 

ENROULEUR PNEUMATIQUE  
AVEC BASE PIVOTANTE 145°  
DIAMÈTRE 13 MM - LONG. 16 M 

TUYAU SPIRALE  
AVEC CONNECTEURS MÂLES 
DIAMÈTRE 13 MM - LONG. 10 M

 SCIE SABRE PNEUMATIQUE À ENGRENAGE
• 7400 oscillations/minute, peut être réglé

•  Le mécanisme entraîné par engrenage offre plus de deux 
fois plus de capacité que les scies sabres pneumatiques 
standard et permet de réduire le décrochage car la lame 
ne se coince pas

•  Livré avec 2 lames de 32 
et 24 dents/pouce

0,9

BPG824
2 x plus  
d’efficacité

240 mm

Le BP255 régule et lubrifie  
automatiquement l’air afin  
d’assurer une utilisation correcte 
et une meilleure longévité  
des outils

RÉGULATEUR

RÉGULATEUR/LUBRIFICATEUR

BP254

BP218 BP219

BP255

 FILTRES À AIR – RÉGULATEURS 1/2”  SOUFFLETTES
CAPACITÉ 200 ML • POUR TEMPÉRATURES DE -5°C À + 60°C  • FILTRE L´AIR 
POUR ÉVITER LES DOMMAGES CAUSÉS PAR LES PARTICULES DE POUSSIÈRES  
• RÉGULE LA PRESSION DÉSIRÉE ENTRE 1 ET 8,5 BARS • MAX. 3800 L/MIN.

• Multiples applications pour les camions, bus et autres véhicules lourds

BP219XL Buse longue de 1 mètre Protection de l’extrémité  
en caoutchouc pour éviter  
d’endommager la carrosserie

BAR
BP218 6.3 1/4” in 158 l/min > 80 dBA 245 0,19

BP219 6.3 1/4” in 68 l/min < 80 dBA 240 0,13

BP219XL 6.3 1/4” in 10 l/min > 80 dBA 1050 0,25

21

PNEUMATIQUE
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DOUILLES À CHOC

 DOUILLES À CHOC 1’’

 DOUILLES À CHOC 3/4’’

DOUILLES À CHOC LONGUES 1’’

DOUILLES SPÉCIALES ESSIEUX BPW

COFFRET DE DOUILLES 
À CHOC COURTES 3/4’’

COFFRET DE DOUILLES  
À CHOC LONGUES 3/4’’

DOUILLES 3/4’’ SPÉCIALES POIDS LOURDS 
SCANIA ET VOLVO

DOUILLES À CHOC PAROIS EXTRA FINES 1’’ BARRES DE TORSION 
POUR DOUILLES À CHOC 1’’

DYNAMIC
DRIVETM

K9506M-24 24

K9506M-27 27

K9506M-30 30

K9506M-32 32

K9506M-33 33

K9506M-34 34

K9506M-36 36

K9506M-38 38

BHVIS1265 68 92

BHVIS0670 70 96

BHVIS0677 77 102

BHVIS0680 80 102

BHVIS0685 85 106

BHVIS0690 90 108

BHVIS0695 95 110

BHVIS06100 100 120

BHVIS06105 105 120

BZWTB0132450 32 450 51,5 mm

BZWTB0132600 32 600 51,5 mm

BZWTB0133600 33 600 52,8 mm

BHVIS80BPW12 12T 3/4” 80 mm

BHVIS95BPW9 9T 3/4” 95 mm

BHVIS111BPW12 12T 41 mm 111 mm

BHVIS08100 3/4” 100 mm

BHVIS08115 3/4” 115 mm

BHVIS109BPW12  12T 41 mm 109 mm

BHVIS120BPW16  16T 41 mm 120 mm

•  Spécialement conçues 
pour contrôler le couple 
appliqué aux roues 
ou autres pièces

• Différentes tailles selon la capacité de l’essieu

x8 x8
K8901M/8 K8906M/8

  21 - 22 - 24 - 27- 30 -  
 32 - 36 - 41 mm

  21 - 22 - 24 - 27- 30 -  
 32 - 36 - 41 mm

1/2’’ 1/2’’
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DOUILLES À CHOC

 DOUILLES À CHOC 1/2’’
COFFRET DE DOUILLES À CHOC 
POUR ÉCROUS DE JANTES 1/2’’

COFFRET DE DOUILLES À CHOC 
LONGUES 1/2’’

COFFRET DE DOUILLES À CHOC 
LONGUES 1/2’’

COFFRET DE DOUILLES À CHOC 
COURTES ET LONGUES 1/2’’

COFFRET DE DOUILLES À CHOC 
COURTES 1/2’’

COFFRET DE DOUILLES À CHOC 
COURTES 1/2’’

x10 x14
D/S10 D/S14

 10- 11- 12- 13- 14 -15- 
16- 17- 18- 19  mm

 10- 11- 12- 13- 14 -15- 16- 
17- 18- 19- 21- 22- 24- 27 mm

 10- 11- 12- 13- 14 -15- 
16- 17- 18- 19  mm

1/2’’ 1/2’’

x4

x10 x14 x20

K7801VM/S4

DD/S10 DD/S14 D-DD/S20

17- 18- 19- 22- 24 mm

1/2’’

10- 11- 12- 13- 14 -15- 
16- 17- 18- 19 mm

10- 11- 12- 13- 14 -15- 
16- 17- 18- 19- 21- 22- 
24- 27 mm

10- 11- 12- 13- 14 -15- 
16- 17- 18- 19 mm

1/2’’ 1/2’’ 1/2’’
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Les coffrets de douilles S410 et S910  
sont fournis avec 2 cliquets réversibles à 
déverrouillage : 1/4’’ et 1/2’’
• 60 dents • Angle de débattement 6° 
•  ISO 3315 / 1174-2 ; DIN 3122/ 3120; UNE 16512

COFFRET DE DOUILLES 1/4”, 1/2” 
ET CLÉS MIXTES x92

S910

1/4”
DOUILLES 

 4- 4,5- 5- 5,5- 6- 7- 8- 9- 10- 11- 12- 13 mm

4- 5- 6- 7- 8- 9- 10- 11-12- 13 mm

EMBOUTS

 4- 4,5- 7 mm  PH0- PH1- PH2- PH3- PH4

 PZ1- PZ2 - PZ3

 3- 4- 5- 6- 8- 10  mm 

 T8- T10- T15- T20- T25- T27- T30- T40

ACCESSOIRES

 50 - 100

1/2”
DOUILLES 

  10- 11- 12- 13- 14- 15- 
17- 19- 22-  24- 27- 30- 32 mm

pour clé à bougie 21 mm (13/16’’)

ACCESSOIRES

  125 - 250 mm

1/2“- 5/16”

 5/16” : T45- T50- T55

 Boîte plastique amovible 3 sections avec couvercle

CLÉS

 1,5- 2- 2,5 mm

  8, 10, 12, 13, 14, 17 mm

 8-9, 10-11, 12-13, 14-15 mm

 COFFRETS DE DOUILLES

 CLIQUETS RÉVERSIBLES

SLX17

x17COFFRET DE DOUILLES 3/4”
DOUILLES 

 22- 24- 27- 30- 32- 33- 34- 36- 
38- 41- 46- 50 mm

ACCESSOIRES

 x1 Tête de cliquet 3/4” 24 dents

 x1 Poignée extensible 500 > 815 mm

 200 - 400 mm

  Tête de poignée coulissante

COFFRET DE DOUILLES 1”  
COFFRET MÉTALLIQUE

DOUILLES 

 46- 50- 55- 60- 65- 70- 75 mm

ACCESSOIRES

200 - 400 mm

x11

9540MB

•  Système de dégagement rapide de la douille
• Extrémité de la poignée moletée pour une meilleure adhérence
•  Acier allié hautes performances, forgé avec précision et traité thermiquement 

pour offrir une durabilité optimale
• Finition : chromé micro-mat
• Normes : ISO 3315 / DIN 3122 / ISO 1174-2 / DIN 3120

CLIQUET TÊTE RONDE 1”

CLIQUET 3/4’’

•  72 dents / angle d’action 5°
• Système de dégagement rapide de la douille 
•  CONTENU : tête de cliquet 9550N/A 

et poignée universelle 99550N/B
• Pièces détachées disponibles

•  24 dents/angle d’action de 15°
• Système de dégagement rapide de la douille
•  CONTENU : tête de cliquet 8955N/A et poignée 

universelle 8955N/B

9550N

8955N

OUTILLAGE POIDS-LOURDS
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OUTILLAGE POIDS-LOURDS

Barre coulissante  
avec bouton d’arrêt

La longueur de la barre 
permet de contrôler 
le couple et d’accéder 
facilement aux vis en 
profondeur

Barre chromée  
avec pointes brunies

 BARRES POIGNÉES EN T COULISSANTES

x6
BE1TH-S6

2,5- 3- 4- 5- 6- 8 mm

x7
BE1TS-S7

17 mm
14 mm

13 mm
12 mm

10 mm
8 mm

7 mm

  BARRES POIGNÉES EN T AVEC DOUILLES 
À CARDAN

7- 8- 10- 12- 13- 14 17 mm

DYNAMIC
DRIVETM

Barre coulissante  
avec bouton d’arrêt

La longueur de la barre de 500 mm permet  
de contrôler le couple et d’accéder facilement  
aux vis en profondeur

3/8”

500 mm

8075

86

•  Acier fortement allié, traitement anti-corrosion, avec becs trempés par induction
• DIN 5234

Mâchoires étroites pour une meilleure 
accessibilité même dans les endroits 
restreints

Denture progressives 
brevetée pour une 
meilleure préhension

142 426 1 1/2”

143 557 2 1/2”

144 722 3 1/2”

Tête fine pour une meilleure accessibilité  
et résistante pour une meilleure performance

Échelle en mm

Pas à gauche Pièces de rechange disponibles  
(mâchoire, molette, axe et ressort)

• Acier allié haute performance
•  Finition : phosphatée. Trempée haute précision et traitée anticorrosion
• ISO 6787, DIN 3117, ASME B107.8M- 1996 et BS 6333

• L’angle de la tête de 22,5° donne une meilleure accessibilité
•  La longueur du manche de 614 mm donne plus de force 

de levage

MAX  
53 mm

LONGUEUR 455 MM

LONGUEUR 614 MM

MAX  
63 mm

 CLÉS SERRE-TUBES UNIVERSELLES  CLÉS À MOLETTE PHOSPHATÉES
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OUTILLAGE POIDS-LOURDS

3625PU-105

 MARTEAU ANTI-REBOND
•  Structure en acier et couverture en polyuréthane
• Poignée anti-glisse
•  Garantie le non marquage des zone frappées
•  Idéal pour le changement des roues, travaux de transmissions...

19
5 

m
m

915 mm

105 mm

 CLÉS EN CROIX À 4 BRANCHES

• ISO 6788
• DIN 3119
• UNE 16518

S 
mm

B 
mm

L 
mm

BWXW2 24- 27- 32 36- 40- 45 695

BWXW4 24- 27- 32- 38 35-40-46-52 695

 DÉMONTE-PNEU PLAT EXTRÉMITÉ CROCHET

 JEU DE 4 BARRES LEVIER LONGUES
•  Quatre formes différentes avec une performance anti-glisse pour différents 

types d’application :
• Pour arracher, décoller, plier facilement
• Matière : acier Cr-Mo haute résistance finition chromée. Section de 225 mm2

x4
BPBLS4

BP
BL

30
90

0 
: a

ng
le

 3
0°

, l
on

g.
 9

00
m

m

BP
BL

00
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0 
: d
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g.
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m
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60

0 
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m
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60

0 
: a
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0°

, l
on

g.
 6

00
 m

m

Bout métallique  
pour pouvoir le frapper  
avec un marteau

Poignée bi-matière 
PP+TPR pour une bonne 
prise en main et pour 
protéger l’utilisateur

5,5

655 mm

4,5

  DÉMONTE-PNEU POUR VÉHICULES 
COMMERCIAUX ET CAMIONS

645 mm

38C-26

38A-26

•  Matière : alliage d’acier haute performance
• Finition : laquée

  DÉMONTE-PNEU FORME COURBÉE SPÉCIAL 
CAMIONS

605 mm

39-24
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ÉCLAIRAGE

 LAMPE DE POCHE AVEC TORCHE  ENROULEUR SANS LAMPES BIPHASÉ 230 V C.A.
• Indicateur de charge de batterie simple
• Regroupe les fonctions lampe et torche
•  Idéal pour les espaces restreints, grâce à son design extrêmement fin et ultra léger
•  Facile à charger, sur une prise secteur ou sur chargeur USB

BLTS7P

Équipée  
d’un aimant  
et d’un clip

7 lampes LED 
SMD

1 torche LED SMD

  LAMPE TORCHE POUR 
ESPACES CONFINÉS

 LAMPE TORCHE ARTICULÉE

• Extra-fine, extra-légère
•  La lampe peut fonctionner à 50% ou 100% de puissance
• Autonomie : 2 H
• Temps de charge : 4,5 H
•  Indicateur de charge de batterie
• Longueur : 262 mm

•  Lampe compacte et légère en aluminium
• Angle de diffusion à 120°
• Tête rotative à 180°
• Autonomie : 2,5 H
• Temps de charge : 4 H
•  Indicateur de charge de batterie
• Longueur : 270 mm

BLTS10 BLTFC1

10 lampes LED SMD
400 Lumens

Chargeur mini-USB

1 torche LED SMD 
80 Lumens

1 lampe LED COB
180 Lumens

Base aimantée

Chargeur  
mini-USB

Crochet rotatif à 360° 
sur la tête

1 torche LED SMD
30 Lumens

2100 mAh-s  
Li-ion

4

IP20

• Stockage 15 mètres
• 3 brins à section 1,5 mm² avec prise de terre
•  L’option du cliquet d’arrêt peut facilement être enlevée en déplaçant le ressort 

dans le couvercle supérieur noir sur la position OFF
• Puissance maximale en Watts
• Avec câble déplié : 2 000 W
• Avec câble enroulé : 800 W
•  Une simple pression sur le bouton rouge permet de couper l’alimentation
•  Le support en acier permet de fixer le châssis au mur et de le faire pivoter à 150°
• Indice de protection IP24

BLCR230FR

LAMPE FRONTALE  
LÉGÈRE ET EXTRÊMEMENT  
DURABLE

•  Faisceau lumineux très large 
(1,6 m à 1 m de distance)

•  2 modes d’éclairage au choix : faible (20%) 
et puissant (100%)

• Verre optique
•  Une seule vis à serrer à la main pour régler 

l’inclinaison

 •  Câble en PVC résistant au froid 
(jusqu’à -40°)

 •  Coussinets et sangles élastiques 
haute performance pour un confort maximum

• Batteries incluses

BFRL11

260 
Lumen

1 m

1.6 m
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DYNAMOMÉTRIE

  CLÉ DYNAMOMÉTRIQUE À CLIQUET  
DOUBLE ÉCHELLE, POIGNÉE MÉTALLIQUE
• Clé dynamométrique mécanique facile à utiliser • Tête de cliquet fixe 32 dents, 11,25°
• Précision ± 4 % (serrage) et ± 6 % (desserrage) • Double échelle métrique et pouces
• ISO6789-1 :2017

• Précision +-3%
•  Livrées avec rallonge dans une caisse 

plastique de transport

• ISO6789-1 :2017
• Fabriqué au Royaume Uni

•  Toujours utiliser avec une clé dynamométrique (en serrage et desserrage) 
pour éviter de dépasser le couple maximal du multiplicateur

Nm

75R3-650 3/4’’ 856 130-650 4000

75R3-800 3/4’’ 1037 200-800 5200

75R3-1000 3/4’’ 1245 300-1000 5800

75R1-1500 1’’ 1571 500-1500 6700

  MULTIPLICATEURS DE COUPLE MANUELS, 
AVEC BRAS DE RÉACTION COUDÉS ET DROITS

Nm

7455-500 3/4” 870 100-500 4370

7455-800 3/4” 1067 150-800 5310

7455-1000 1” 1100 200-1000 6350

7455-1500 1” 1778 300-1500 11395

7455-1500

La force de couple ne dépend pas  
de la longueur et la clé peut être utilisée 
avec ou sans la rallonge (inclue)

8905-TM  3/4’’ 1/2’’ 1300 260 3700

9505-TM  1’’ 3/4’’ 2700 540 3700

MAX

Nm

Le carré d’entrainement sur la tête du 
cliquet est traversant (utilisation dans  
les deux sens serrage / desserrage)

Double echelle des données en N.m  
et in.lb ou N.m et ft.lb.
Fenêtre de visualisation résistante à 
l’usure

Bouton de verrouillage / déverrouillage 
du réglage du couple

CLÉS DYNAMOMÉTRIQUES MÉCANIQUES 
À DÉCLENCHEMENT, PRISE EN MAIN  
POSITIONNEMENT LIBRE AVEC TÊTE DE  
CLIQUET FIXE

• Plus de 100.000 cycles • Précision ± 3% • ISO6789-1 :2017 • Fabriqué au Royaume Uni

Nm

74WR-400 3/4’’ 686 80-400 1900

Le carré d’entraiment sur le tête 
du cliquet est réversible en le 
poussant d’un côté ou de l’autre  
pour une utilisation dans le sens 
horaire et anti-horaire (excepté 
sur les clés de 15Nm et 25Nm). 

 CLÉ DYNAMOMÉTRIQUE MÉCANIQUE À CLIQUET

Réglage du couple  
en tournant la poignée 
offrant une prise en 
main optimale

Double echelle des données  
en N.m et in.lb ou N.m et ft.lb.
Fenêtre de visualisation résistante 
à l’usure

Le centre de la poignée 
est marqué de deux 
carrés orange pour bien 
positionner sa main lors  
de la calibration et de 
l’utilisation de la clé

MECHANICAL TORQUE WRENCHES  - ADJUSTABLE WINDOW CLICK WRENCHES

74WR-15/74WR-25
Mechanical Adjustable Torque Click Wrench
with Window Scale & Fixed Ratchet Head

74WR-50/74WR-400
Mechanical Adjustable Torque Click Wrench with Window
Scale & Fixed Push-Through Ratchet Head

•  Durable mechanism with over 100.000 cycles within accuracy
•  Fast scale adjustment reducing the effort required to adjust
•  TIMESTRIP Visual indication that the wrench is due for re-calibration and has 3, 6, 9 and 12 month
    graduations
•  Large dual scale in N.m/ft.lb
•  Range covering from 10 and 400 N.m / 7.5  - 300 ft.lb torque values
•  Can be used clockwise or anticlockwise by pushing the square drive of the ratchet head over
•  Accurate to ±3% of reading which exceeds the requirements of ISO6789-1:2017
•  Clicking system triggers a tactile and audible signal
•  Push-through ratchet heads from 3/8” to 1/2” square drives allowing CW & CCW operations
•  Handle center or calibration force point marked on handle
•  Lock/unlock knob with blue ring inside to warn the operator wrench is unlocked
•  All in semi-transparent square tube with eurohole hanger
•  All wrenches come with a factory declaration of conformity traceable to international standards
•  ISO 6789
•  Made in UK

• Durable mechanism with over 100.000 cycles within accuracy
• Fast scale adjustment reducing the effort required to adjust
• TIMESTRIP Visual indication that the wrench is due for re-calibration and has 3, 6, 9 and 12 month
  graduations
• Large dual scale in N.m/in.lb
• Range covering from 3 to 25 N.m / 27  - 220 in.lb torque values
• Can be used only clockwise
• Accurate to ±3% of reading which exceeds the requirements of ISO6789-1:2017
• Clicking system triggers a tactile and audible signal
• Reversible ratchet head with 1/4” square drives allowing CW operation only
• Handle center or calibration force point marked on handle
• Lock/unlock knob with blue ring inside to warn the operator wrench is unlocked
• All in semi-transparent square tube with eurohole hanger
• All wrenches come with a factory declaration of conformity  traceable to international standards
• ISO 6789
• Made in UK

731415
Nm

in
Nm in•lb

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

74WR-15 0415519 1 3-15 1/4 0,2 2 221 209 140 25 25 18 0.300

74WR-25 0415526 1 5-25 1/4 0,2 2 221 209 140 25 25 18 0.300

731415
Nm ft•lb Nm in•oz

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

74WR-50 0415533 1 10-50 7.5-37.5 3/8” 0,5 0,5 335 317 231 35 37 26 0.700

74WR-100 0415540 1 20-100 15-75 1/2” 1 1 387 364 278 45 48 32 0.900

74WR-200 0415557 1 40-200 30-150 1/2” 2 2 470 447 361 45 48 32 1.100

74WR-300 0415564 1 60-300 45-220 1/2” 2 2 593 567 480 52 48 33 1.400

74WR-340 0415571 1 60-340 45-250 1/2” 5 2 685 659 572 52 48 33 1.500

74WR-400 0415588 1 80-400 60-300 3/4” 5 5 686 661 574 51 47 24 1.900

TORQUE TOOLS     11

75EXT

•  Mécanisme de déclenchement durable et précis monosens avec plus de 100 000 cycles 
offrant une précision de ±3 %.

•  Sur demande, les clés pré-réglables peuvent être réglées et certifiées avec un certificat  
de conformité.

• Livré dans un étui brochable semi-transparent
• ISO6989-1:2017
• Fabriqué au Royaume-Uni

Fournie avec les clés de la série 75  
(ci-dessus sauf pour les dimensions  
650Nm - 75R3-650 et 75P3-650 - pour 
lesquelles elle est à commander à part)

• Longueur : 700 mm
• Diamètre 60 mm

 RALLONGE POUR CLÉS SÉRIE 75

•  Précision ±4 % 
•  Livré avec des bras de réaction droit 

et coudé 
•  Livré dans un boîtier moulé portable 
•  Fabriqué au Royaume-Uni



A B

4533M 150 - 700 200 400 15 150

4533HP 150 - 700 185 70 15 150

Ouverture  
mm

Capacité max  
de serrage

4545-N2 20 50 mm

4545-N11 27 - 36 90 mm

A B

4528-1 Extracteur 50 - 350 135

4528-1/B Potence  
de remplacement

350

4528K2 Jeux 
de 3 griffres

235

4528K3 285

 KIT EXTRACTEUR DE ROTULE AVEC VÉRIN HYDRAULIQUE 12T

• Spécialement conçu pour l’extraction de rotules
•  Construction robuste. Convient à une large gamme de véhicules, 

des voitures de tourisme aux poids lourds
•  Portée utile avec une capacité d’ouverture de 70 mm et une largeur de 36 mm 
• Puissance du vérin : 12T
• Opération d’extraction en douceur

•  Grâce au cylindre hydraulique, cet extracteur atteint une puissance d’extraction de 15 tonnes 
pour une course d’environ 12 mm

• Filetage extérieur de la broche hydraulique G1” x 11 x 170 (longueur complète 452 mm)

BWHPJ12

 COFFRETS DE DOUILLES HÉLICOÏDALES POUR EXTRACTION DES ÉCROUS, VIS ET GOUJONS

 EXTRACTEURS 3 GRIFFES AVEC VIS RÉSISTANTE TREMPÉE PAR INDUCTION

• Pour dévisser les vis et écrous abîmés et spécifiquement pour serrer les écrous de roue • Contrairement à une douille standard, le profil en spirale s’accroche 
plus facilement aux vis et écrous qui peuvent être abîmés • Les coffrets comprennent également un chasse-clous

• Peut être utilisé avec deux, trois ou quatre griffes grâce aux potences mobiles et interchangeables
• Les griffes de potence peuvent être déplacées radialement sur le support avant d´être serrées à l’envergure nécessaire
• Par inversion des griffes, ces extracteurs peuvent être utilisés avec prise extérieure ou intérieure

x16x7
BWTSP16BWTSP7

3/8’’ : 8, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19 mm
1/2’’ : 21, 22, 24, 27 mm
Adaptateur : femelle 1/2” à mâle 3/8”
Poinçonneuse

1/2”: 22, 24, 27, 32 mm
3/4”: 36, 41 mm
Poinçonneuse

 CHASSE-ROTULES UNIVERSELS  EXTRACTEURS 3 GRIFFES HYDRAULIQUES - TRÈS RÉSISTANTS

HYDRAULIQUE
4533HP

29

MÉCANIQUE
4533M

EXTRACTION

CLÉS DYNAMOMÉTRIQUES MÉCANIQUES 
À DÉCLENCHEMENT, PRISE EN MAIN 
POSITIONNEMENT LIBRE AVEC TÊTE DE 
CLIQUET FIXE




